

INFORMACJA DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH KANDYDATÓW NA SPECJALISTÓW, którzy realizować będą zadanie, o którym mowa w art. 20
ustawy z dnia 22 grudnia 2015 r. o Zintegrowanym Systemie Kwalifikacji
w sprawie wniosku o włączenie do Zintegrowanego Systemu Kwalifikacji
kwalifikacji rynkowej organizowanie i realizowanie prezentacji fotograficznych o charakterze wystawienniczym

Dane osobowe będą przetwarzane przez Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z siedzibą w Warszawie, przy ulicy Krakowskie Przedmieście 15/17 00-071 w Warszawie.
Inspektorem ochrony danych osobowych jest Pan Mariusz Węglewski (adres e-mail: mweglewski@mkidn.gov.pl).
Przetwarzanie danych osobowych będzie dokonywane w celu rozpatrzenia zgłoszenia kandydatury na specjalistę w celu realizacji zadań, o których mowa w art. 20 ustawy z dnia 22 grudnia 2015 r. o Zintegrowanym Systemie Kwalifikacji (Dz.U. z 2018 r. poz. 2153, z późn. zm.), zwaną dalej ustawą o ZSK.
W przypadku niezakwalifikowania kandydatury na specjalistę dane osobowe będą zniszczone po upływie 3 miesięcy od daty ukazania się Obwieszczenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego o włączeniu kwalifikacji rynkowej do Zintegrowanego Systemu Kwalifikacji w Dzienniku Urzędowym Monitor Polski, o którym mowa w art. 25 ust. 1 ustawy o ZSK.
Dane osobowe w zakresie obsługi informatycznej będą przetwarzane przy użyciu Zintegrowanego Rejestru Kwalifikacji, który jest publicznym rejestrem gromadzącym informacje o kwalifikacjach nadawanych w Polsce, na podstawie przepisów ustawy o Zintegrowanym Systemie Kwalifikacji.
Dane nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej. 
W przypadku zakwalifikowania kandydatury na specjalistę dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do wykonania i zakończenia wszystkich czynności związanych z realizacją celu przetwarzania, w tym rozliczenia. Dane zostaną zarchiwizowane w celach kontrolnych.
Osoba, której dane są przetwarzane ma prawo do: 
- dostępu do swoich danych osobowych, zgodnie z art. 15 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.  w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych,
- żądania ich sprostowania, zgodnie z art. 16 rozporządzenia,
- usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, zgodnie z art. 17 i 18 rozporządzenia,
[bookmark: _GoBack]- wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, zgodnie z art. 21 rozporządzenia,
-  żądania przeniesienia danych do innego administratora, zgodnie z art. 20 rozporządzenia 
Jeżeli przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie zgody osoby, której dane dotyczą, zgoda ta może być w każdej chwili wycofana, bez wpływu na zgodność z prawem wcześniej wykonanych czynności przetwarzania. Wyrażenie zgody jest dobrowolne, jednak jej brak będzie skutkował brakiem możliwości realizowania zadania, o którym mowa w art. 20 ustawy o ZSK.
W sprawach spornych osobie przetwarzającej dane osobowe przysługuje prawo złożenia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (biuro Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa).
Nie przewiduje się automatycznego podejmowania decyzji wobec osób, których dane są przetwarzane.
